

小时

有用 有趣 有温度

想要报料、想要投诉、遇到困惑、遇到难事,找“帮帮团”
记者第一时间跟进回复,钱江晚报·小时新闻帮帮团,一直在你身边。要帮忙
扫这里

上塘河浙工大朝晖校区段西侧 沿河绿道何时贯通 “帮帮团”反馈最新消息: 预计国庆后开放

上塘河沿河绿道旁的绿道晨练,能开启不少人美好的一天。家住德胜桥附近的章大伯求助钱江晚报·小时新闻“帮帮团”,打听浙江工业大学朝晖校区段沿河绿道何时能够贯通?

章大伯反映的这截上塘河断头绿道。位于浙工大朝晖校区段西侧沿河。两年前,记者在现场采访时,就有市民呼吁,希望这条断头绿道能够早日贯通。

章大伯求助后,钱江晚报记者再次进行了跟进。

这一截断头绿道 引起省市区三级人大代表关注

上塘河沿河绿道是杭州市绿道规划一号线的,从施家桥一直通到海宁盐官出口,总长48公里,途经杭州市下城、拱墅、江干、余杭四个城区。上塘河浙江工业大学朝晖校区西侧绿道无法及时贯通的问题,曾引起省市区三级人大代表的关注。

一直关注此事的原拱墅区人大常委会主任、区大运河文化研究院顾问洪永跃告诉钱报记者,早在2007年,上塘河河道整治时,在校方大力支持下,浙工大朝晖校区段东侧沿河绿道至天都城17公里已贯通,天都城到浙工大朝晖校区北侧围墙段、施家桥到浙工大朝晖校区南侧围墙南北两端共约16.3公里当时也已贯通。

由于担心安全等问题,上塘河浙工大朝晖校区西侧绿道无法及时贯通。

当时,人大代表也提出了可以借鉴其他好的做法,并给全线贯通上塘河沿河绿道提了三个方案:

方案一:上塘河浙工大朝晖校区段南北两侧围墙开墙设门,借地贯通沿河绿道。

方案二:在上塘河、德胜河浙工大朝晖校区段的河面上架设栈桥。

方案三:若方案一、二难度较大,建议在北侧围墙先行开门,向群众定时开放,以后有

条件全面贯通。

断头绿道已贯通 计划国庆后开通

9月16日上午,钱江晚报记者再次来到了上塘河浙工大朝晖校区西侧绿道,看到几名工人正在安装绿道旁的景观灯。

眼前,一条两米多宽的沿河绿道已铺设完毕,靠近德胜桥这侧的围墙也已打通,换成了一个复古的拱形圆门。

据了解,这一截绿道的贯通,经过了多方的共同努力,浙工大也给予了积极支持。在征求多方意见,并根据杭州市政府与浙江工业大学相关协调会议精神,采用了“在北侧围墙先行开门,向群众定时开放”的建议。在前期试运行期间,计划每天开放4个小时,早上6点至8点,晚上6点至8点,这两个时段刚好是市民健身的高峰期。待以后条件成熟之后,视情况适当延长开放时间。

从现场情况来看,工程已到收尾阶段,预计国庆后对外开放。

考虑校园安全问题,施工方在绿道的西侧,增加了一道2米多高的透明铁栅栏。同时北侧拱门旁也增设了一个岗亭,届时会安排安保人员值守,防止市民把电动车骑进绿道,拱门前还加了路障。

作为大运河世界文化遗产流域中的一条重要河道,上塘河岸线管理与保护工作十分重要。

拱墅区城管局的相关负责人也告诉记者,绿道开通后,他们将和浙江工业大学共同管理和维护,也希望市民能够文明出行,共同维护上塘河沿河的绿道环境和校园环境。

开通后,上塘河(施家桥-绍兴路)都市生活走廊功能更加完善,大运河杭州段、胜利河、德胜河、上塘河的生态廊道贯通成网,大大方便了市民群众通行、健身、观光需求。

本报记者 蓝震

细心的你会看到,小时客户端APP首页下方的菜单栏最中间有个“帮帮团”按钮。

其实,“帮帮团”已经悄悄上线了一段时间——

我们帮左岸花园和定海园两大小区的居民,解决了困扰多年的公交出行问题;

帮三塘农副产品综合农贸市场的摊贩们,找回了满格的手机信号;

帮网友“程面包”打听到了从环北市场搬走的裁缝铺;

帮网友“麦子”咨询了榴莲能否带上高铁……

有的帮忙,事关很多人的利益;有的帮忙,看似小事,也是民生。

我们是钱江晚报,我们一直“心向读者,情系万家”;

我们是小时新闻,我们追求第一时间跟进回复。

所以,想要报料、想要投诉,找“帮帮团”;

遇到困惑、遇到难事,找“帮帮团”;

要寻人,想相亲,找“帮帮团”;

分享生活中的小确幸、小温暖,还是找“帮帮团”。

无论你是谁,都可以向我们发问;

无论你想问什么,我们都会尽力帮你解答;

无论是否有答案,我们都会给出寻找答案的过程;

我们也希望“所有人帮所有人”——如果某个帖子你也有话说,也想支招,欢迎围观,给出你的回答。

有趣、有用、有温度,“帮帮团”时刻在你身边。

“帮帮团” 进入通道:

1、点击小时客户端首页上的橙色浮窗“我要爆料”→上传文字、图片,就可发帖。

2、点击首页下方菜单栏“帮帮团”按钮→点击橙色浮窗“我要爆料”。

